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JUGENDVEREIN BRIGERBÄRG


Protokoll der ordentlichen Generalversammlung 2022 des Jugendverein Brigerbärg


Freitag, den 06.01.2022
Alte Turnhalle, Ried-Brig

Anzahl Anwesende:		90 Mitglieder/Neumitglieder (20 Neumitglieder) + 2 Vertreter der Gemeinde + Pfarrer Rolf Kalbermatter
Vorstand:				6 (Yannick Leuenberger fehlt)
Anzahl Stimmberechtigte: 		70 (Neumitglieder zu dem Zeitpunkt noch kein Stimmrecht)

Traktandenliste
1. Begrüssung
2. Wahl der Stimmenzähler
3. Protokoll der letzten GV
4. Jahresbericht des Präsidenten
5. Kassa- und Revisorenbericht
6. Abgänge/ Wahlen
7. Vorschau 2023
8. Verschiedenes
9. Aufnahme der Neumitglieder


1.Begrüssung

Der Präsident Zenklusen Silvan begrüsst die zahlreich erschienenen Mitglieder. Ganz besonders erwähnt er Zenklusen Urs (Vertreter der Gemeinde Ried-Brig), Gotzen Uli (Vertreter der Gemeinde Termen) und Pfarrer Rolf Kalbermatter.

Die Einladung zur GV erfolgte mehrere Wochen vor der GV. Somit sind die Statuten eingehalten, in denen verankert ist, dass die Einladung mindestens zehn Tage vorher erfolgen muss. 


2. Wahl der Stimmenzähler

Pro Tischreihe wurde eine Person als Stimmzähler gewählt.

· Joel Tenisch
· Sven Bodenmann

Die zwei wurden mit Applaus vom Publikum verdankt.


3.Protokoll der letzten GV 2021

Auf das Vorlesen des Protokolls der GV 2021 wird verzichtet, da dieses auf der Internetseite des Jugendvereins Brigerbärg aufgeschaltet wurde. Das Protokoll wird von der Versammlung mit Applaus angenommen.




4. Jahresbericht

Der Jahresrückblick wird von Silvan Zenklusen anhand von verschiedenen Fotos dargelegt. Insgesamt konnte der Verein im Jahr 2022, 12 Anlässe durchführen. Der Ausflug fand in Adelboden statt. Beim Vereinsskirennen war der Jugendverein auch präsent. Wir erreichten den 10 Rang.  Anschliessend die alljährlichen Anlässe wie der St. Josef, erwartet nächstes Jahr Personen. Im April fand die GV, nachgeholt wegen Corona statt. Anschliessend der Tag der offenen Tür, mit dem wir sehr zufrieden waren. Das Beerpongturiner, das Hot-dog essen und das Oktoberfest. Am 01.10.22 haben wir das Lokal dem Jugendmusikfest zur Verfügung gestellt, hier hat Silvan die Mitglieder darauf aufmerksam gemacht, dass sie mehr mithelfen könnten. Im November war eine Mottoparty, welche sehr enttäuschend war, weil nur 4 Leute verkleidet waren. Der Nikolausabend am 6. Dezember 2022 war wie immer der letzte Anlass des Jahres. Hier weist Silvan auf den stetigen Anstieg der Besuche hin und weist darauf hin, dass sich mehr als Nikolaus zur Verfügung stellen könnten.


5. Kassa- und Revisorenbericht

Die Kasse wird vom Kassier, Olivia Marienfeld präsentiert. Während dem Jahr wurde ein Gewinn von CHF 59.79.- erwirtschaftet. Der Jugendverein Brigerbärg konnte ein sehr gutes Jahr verzeichnen, dies dank des großartigen Einsatzes der Mitglieder. Ebenfalls gilt ein Dank den Gemeinden, welche den Jugendverein immer grosszügig unterstützen. Das Vereinsvermögen beläuft sich auf neu CHF 51’121.98. Falls jemand die genauen Zahlen sehen möchte, kann Einsicht in den Kassabericht nehmen. Speziell erwähnt Olivia den Jugendmusiktag, welcher uns sehr viel Zunahmen gab und somit ein grösserer Ausflug ermöglicht wurde.

Der Revisionsbericht wird von Enrico Borter vorgelesen. Der Revisionsbericht wird mit einem grossen Applaus bestätigt. Der zweite Revisor, Noah Andenmatten hat sich entschuldigt.



6. Abgänge und Wahlen

Das Vorstandsmitglied Silvan Zenklusen legt nach 7 Jahren sein Amt nieder.  Sven verabschiedet Silvan mit einer Dankesrede aus seiner Vereinszeit. Silvan Zenklusen erhält traditionell eine Pfeffermühle, ein Geschenkkorb und ein Dankesbild. Er wird mit grossem Applaus verdankt. 
Ein weiteres Vorstandsmitglied, das den Vorstand verlässt, ist Yannick Leuenberger. Auch bei ihm bedankt sich Sven Fux für die erbrachte Leistung in den letzten 2 Jahre und übergibt ihm zum Dank eine Packung Merci-Schokolade.
Als Nachfolger werden Noah Amacker und Marco Escher vom Vorstand vorgeschlagen. Sie werden mit einem grossen Applaus im Vorstand willkommen geheissen. 

Der neue Vorstand sieht wie folgt aus:
· Sven Fux (Präsident)
· Olivia Marienfeld (Kassier)
· Calvin Borter
· Aaron Heinzen
· Angela Erpen
· Noah Amacker
· Marco Escher 


Ebenfalls legt Enrico Borter sein Amt als Revisor nieder. Der Vorstand schlägt Jonas Eyer als neuen Revisor vor. Dieser Vorschlag wird von den Mitgliedern mit einem grossen Applaus angenommen. Noah Andenmattenbleibt ein weiteres Jahr als Revisor im Amt. 

	
7.Aufnahme der Neumitglieder

Dieses Jahr wurde der Jahrgang 2003 feierlich in den Jugendverein aufgenommen. Sie stellten sich auf der Bühne vor und mussten das Spiel «Tinder in Reallife» auf der Bühne machen. 


8. Ideenrunde

Auf den Tischen wurden Zettel und Stifte verteilt, worauf die Mitglieder ihre Ideen für Anlässe während des Jahres notieren konnten. Die Ideen werden nach der GV vom Vorstand ausgewertet. 

9. Vorschau 2023

Folgende Anlässe stehen bereits fest: Brigerberger Vereinsskirennen, St. Josef, Tag der offenen Tür, Fronleichnamsmesse und die Nikolausbesuche.

Den Mitgliedern wird in den nächsten Wochen ein Kärtchen mit den verschiedenen Anlässe 2023 zugestellt.


10. Rede der Gemeinden

Bevor der geschäftliche Teil der GV abgeschlossen werden kann, erhält Urs Zenklusen das Wort, um für die beide Gemeinden zu sprechen. Urs Zenklusen ist froh, dass es im Jugendverein Brigerbärg gut läuft und ist stolz, dass es auf dem Brigerberg eine grosse Anzahl Jugendlicher gibt, die sich regelmässig treffen, um Geselligkeit zu pflegen. Ebenfalls bedankt er sich im Namen der Gemeinde vor allem für den Nikolausanlass, da dieser vielen Familien eine grosse Freude bereitet. 

Anschliessend erhält auch noch Pfarrer Rolf Kalbermatter das Wort. Er hält eine interessante Rede und bedankt sich vor allem, für die Teilnahme des Jugendvereins an St. Josef und Fronleichnam.  Er freut sich, dass er jedes Jahr beim Nikolaus dabei sein darf. Vor dem Essen spricht der Pfarrer das Tischgebet aus.



Januar 2022, Angela Erpen
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